

国际田联钻石联赛中国男子接力队夺冠 飞一般的他们,非一般的突破

首次全胜四大强队

男子4×100米比赛,中国队全主力全力出击,派出吴智强、谢震业、苏炳添和张培萌组成的阵容,也是备战世锦赛时的主力阵容。今年成绩突飞猛进的吴智强作为第一棒,谢震业和苏炳添跑第二棒和第三棒,再加上张培萌的冲刺,四人配合默契,最终战胜美国队。

本场比赛中国队在第七道。第五道的美国A队由老将迈克·罗杰斯、目前保持本赛季世界最好成绩9秒82的科尔曼领衔,最终中国队以38秒19的成绩夺冠,美国A队38秒30获得亚军,美国B队38秒41获得季军。法国队39秒05获得第四,意大利队39秒37排名第五,德·格拉塞领衔的加拿大队比赛中犯规没有成绩。

美国队虽然明星选手贾斯汀·加特林没有参赛,但迈克·罗杰斯、科尔曼都可以看做是该队今年世锦赛上的接力队主力。而且从个人的绝对实力看,法国、加拿大等队也有不少优秀运动员。但中国队的四名主力凭借默契的配合和娴熟的交接棒技术,在正式大赛中首次实现了男子4×100米接力同时战胜四大欧美强队夺冠的奇迹。

中国组合渐趋稳定

目前的这支中国男子4×100米接力队从2012年起步,以苏炳添、张培萌为核心,当年的伦敦奥运会预赛,他们跑出了38秒38的全国新纪录但遗憾未能晋级决赛。2014年仁川亚运会,陈时伟、谢震业、苏炳添和张培萌以37秒99的成绩打破亚洲纪录夺冠,中国男子接力超越亚洲昔日霸主日本。两年前的北京世锦赛,莫有雪、谢震业、苏炳添和张培萌预赛以37

北京时间22日凌晨,在2017年国际田联钻石联赛摩纳哥站的比赛中,由吴智强、谢震业、苏炳添和张培萌组成的中国男子4×100米接力队,战胜美国和加拿大等强队,以38秒19的成绩获得冠军。



苏炳添(右)与张培萌在比赛中交接棒。 本版照片均为新华社发

秒92再次刷新亚洲纪录,决赛以38秒01夺得银牌,创造了103年以来亚洲国家在世界大赛历史上的男子短跑最佳战绩。去年的里约奥运会,中国男子接力队预赛以37秒82再破亚洲纪录,随后出场的日本队又将亚洲纪录提高到了37秒68。当时的决赛日本队以37秒60获得亚军,中国队(汤星强、谢震业、苏炳添、张培萌)以37秒90获第四名。

谢震业、苏炳添和张培萌早已是名号响当当的短跑明星,而第一棒的吴智强,外界对他就比较陌生了。目前他已经确定作为下个月征战世锦赛的主力。

之所以能够被委以重任,缘于他的快和稳。今年上半年吴智强连续多次跑出10秒20左右的好成绩,状态又好又稳。

有田径迷就问,中国男子接力队似乎总会时不时地换一两个队员,为什么不把阵容稳定下来?其实,“总换人”并不是一件坏事,相反,正说明目前中国男子接力呈现出一种“能跑的不少,谁状态好谁上”的态势。

这样的说法,是有事实依据的。今年上半年,已经有三支地方短跑接力队跑出了39秒以内的成绩,分别是湖北、北京和广东队,这是中国短跑历史上前所未有的。除了苏炳添、谢震

业、张培萌这三位中国短跑的领军人物,他们之后的“90后选手”吴智强、汤星强、莫有雪、梁劲生,以及上海的许周政,都完全具备上场的实力,只是国家队会根据每位选手近阶段的状态以及伤病情况作调整。

随着苏炳添跑进10秒大关,打破了中国短跑的魔咒,中国接力队在几位老将的引领下,已经呈现百花齐放的局面。

三年后决战奥运会

中国男子接力绝非着眼现在,而是剑指2020年的东京奥运会。因为到那时,中国田径最

大的胜负手,就在于男子4×100米接力。

三年后的东京奥运会,这些年轻队员正值当打之年,他们的目标是冲击奥运接力项目的金牌。在个人赛场上,如果按照现在的形势分析,日本队员在未来打破10秒大关的可能性也非常大,甚至不止一人会达到这样的高度,所以,中国的男子100米还需要更加努力,因为毕竟像张培萌、苏炳添这样的老队员,已经很难坚持到东京奥运会。只有年轻队员真正能够做到独当一面,中国队才能与日本以及其他对手抗衡。

本报综合

怒海争锋,中国花游首获世锦赛冠军

新华社布达佩斯7月22日电(记者 张薇 苏斌) 中国花游姑娘22日在布达佩斯展示速度与力量之美,凭借一套霸气十足的《怒海争锋》自由组合,首摘世锦赛金牌,实现中国花游新突破。

一别连日来的艳阳高照,22日午间的布达佩斯飘起雨丝。当中国队的十位姑娘在决赛中第九个出场,小雨已变为中雨,阴云映衬下的沃伊达奇城堡,为脚下的泳池增添了几分神秘、阴森的气氛。

《怒海争锋》的主题之下,姑

娘们收起柔美的姿态,个个霸气十足,一开场的连续托举,引来现场观众阵阵惊呼。不断地变化阵形,高速而有力的肢体动作,让这套节目气势磅礴,壮观震撼。96.1000分,中国花游姑娘的精彩演绎,让《义勇军进行曲》第一次在世锦赛花游赛场响起。

乌克兰队和日本队分列二、三位,成绩分别为94.0000分和93.2000分。

来到布达佩斯后得知俄罗斯队缺席自由组合项目,中国队夺冠的希望其实近在咫尺,毕竟,经过多年的努力,中国队

已经成为整体实力最接近俄罗斯队的队伍。之前的集体技术自选和自由自选,中国队都是紧随俄罗斯队,收获银牌。

中国队教练汪洁说:“自由组合预赛排名第一之后,我们还是通过录像分析了预赛的问题,针对这些问题在训练中加以改正。”

队员汤梦妮说:“虽然俄罗斯队没参加,我们运气比较好,但也是我们有实力。这套动作速度比较快,很有气势。我觉得裁判看到我们这套动作应该也挺震撼的。”



中国花游选手创造历史。

象甲联赛山东队负于广东

本报讯 7月22日,“腾讯棋牌天天象棋”2017全国象棋男子甲级联赛第二阶段赛会制比赛继续在深圳进行。在当天结束的第16轮比赛中,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队不敌卫冕冠军广东队。

首盘比赛山东队遭遇当头

一棒,刘子健后手负于张学潮。面对不利局势,第二盘出场的小将李成蹊临危受命,先手对阵特级大师许国义,取得了一场完胜,使得两队重回同一起跑线。

无奈,第三盘李翰林面对风头正盛的郑惟桐,还是未能抵挡住对方的攻势,山东队又折一阵。第

(生活)